
 

 

 

 

Nezisková organizácia Košice – Európske hlavné mesto kultúry 2013, n.o. má 

v Kasárňach/Kulturparku nové sídlo, Kulturpark zas nového výkonného 

manažéra 

 

Od 1. novembra 2009 sídli nezisková organizácia Košice - Európske hlavné mesto 

kultúry 2013, n.o. v priestoroch Kasární/Kulturparku na Kukučínovej 2 v Košiciach, 

ktoré sa znova otvárajú pre umenie a kultúru v Košiciach. Na dnešnej tlačovej 

konferencii zástupcovia neziskovej organizácie predstavili nového manažéra 

Kasární / Kulturparku , ďalšie strategické smerovanie centra na budúci rok a víziu 

pre dlhšie obdobie.  

Peter Struckel ako nový výkonný manažér centra je víťazom výberového konania 

spomedzi ďalších 8 uchádzačov. Presvedčil najmä svojimi manažérskymi 

zručnosťami, ktoré získaval aj v zahraničí . „Titul Európskeho hlavného mesta 

kultúry vnímam ako príležitosť zmeniť charakter tohto mesta a premeniť Košice na 

oázu umenia a kultúry európskeho formátu. Na dosiahnutie tohto cieľa bude 

potrebné vynaložiť spoločné úsilie všetkých článkov nášho mesta ako aj priľahlých 

regiónov. Len spoločnými silami dokážeme premeniť túto jedinečnú príležitosť na 

skutočnosť“, hovorí Peter Struckel. Vízia centra Kasárne/Kulturpark je podľa neho 

založená na vytvorení moderného kultúrneho a umeleckého centra, ktorého 

program bude zameraný na najkvalitnejšiu produkciu určenú všetkým  Košičanom 

a ktoré sa stane synonymom nášho mesta. „Chceme podporovať najmä lokálnych 

umelcov, revitalizovať prostredníctvom získaného titulu kultúrny život v meste 

a dať priestor mladým umelcom a talentom na sebapresadenie nie len v Košiciach, 

ale aj v zahraničí“, uviedol Peter Struckel. Centrum nemá vytvoriť konkurenciu 

fungujúcim kultúrnym inštitúciám v meste, ale doplniť chýbajúcu infraštruktúru,  
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vychovávať mladých umelcov. Kasárne/Kulturpark ako aj projekt Európskeho 

hlavného mesta kultúry má byť platformou pre výchovu mladých umelcov, cieľom 

je vytvoriť vzor spolupráce súkromného, korporátneho a verejného sektora. 

Vzniknuté centrum sa tak môže stať ekonomickým motorom východného 

Slovenska. „Našou snahou je zapojiť do procesu transformácie Kulturparku čo 

najširší okruh aktívnych tvorivých subjektov, ale aj tých, ktorí svoje vízie ešte 

nerealizovali. V nadväznosti na koncept projektu Kasárne/Kulturpark sú 

základnými cieľovými skupinami najmä subjekty tvorivého priemyslu v celej jeho 

šírke. Im je určená aj v súčasnosti vyhlásená výzva na obsadenie Kasární 

Kulturparku,“ doplnila  umelecká riaditeľka neziskovej organizácie Zora Jaurová.  

 

Výzva na obsadenie kasární: 

http://www.kosice2013.sk/sk/clanok/vyzva-kasarne-kulturpark 

Program: 

http://www.kulturpark.sk/ 

 

  


